### 省委党史专家宣讲团来沧 宣讲习近平总书记"七一"重要讲话精神

本报讯(记者杨继超) 日前,市直机关学习习近平 总书记"七一"重要讲话精神专题宣讲报告会在沧州国 际会议中心举行,省委党史 宣讲团专家组成员、省委党 校副教授申灿到场宣讲,市 直机关各直属党委专职副书 记(党办室主任)50余人聆

会上,申灿围绕"全面建成小康社会伟大胜利""中国共产党百年光辉奋斗历程""中国共产党伟大建党精神""以史为鉴、开创未来经验""全面建成社会主义现代化强国"等主题,通过生动鲜活的事例,就学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神进行了专题宣讲。

"总书记的讲话提出了一 系列新思想、新观点、新要 求,我们要把讲话精神与沧 州实际工作紧密结合,推进

重大项目落地,深化产业链 提升,加快沿海经济带建 设,激发市场主体创业、创 新、创造活力,为全面建设 现代化经济强市、美丽沧州 作出贡献。"市发改委机关 党委专职副书记董胜说。 "我们将自觉以新时代党的 建设总要求为遵循, 围绕 '活力、秩序、质量、安 全、队伍、基础,十二字 目标,助力构建立足'大市 场、大质量、大监管'的现 代化市场监管体系,为守护 沧州百姓的幸福生活提供坚 强保障。"市市场监督管理 局机关党委专职副书记谭鑫

在沧期间,省委党史宣 讲团一行还到运河区名人社 区,与退休教师、医生、非 公企业经营者、社区工作者 等各行业代表30余人座谈交

# 河北民间文化艺术之乡公布 沧州12地上榜

本报讯(记者贾世峰 孙晓卉 通讯员王倩影)近日,河北省文化和旅游厅发布了2021-2023年度"河北省民间文化艺术之乡"命名名单和"中国民间文化艺术之乡"名单,沧州12地人选。

我市人选的 12 地分别为吴桥县(杂技);河间市(西河大鼓);沧县黄递铺乡(狮舞)和姚官屯乡(昆仑拳);青县盘古镇(哈哈腔)和流河镇(红木制作);盐山县千童镇(信子节);南皮县河家口镇(南皮落子);孟村河族自治县新县镇(帽派落子);任丘市梁召镇(书

法); 黄骅市吕桥镇(秘宗拳)。其中,吴桥县(杂技)和沧县黄递铺乡(狮舞)被省文化和旅游厅推荐,将申报 2012-2023 年度"中国民间文化艺术之乡"的评选。

"民间文化艺术之乡"评 选由国家文化和旅游部是 2018年开始组织,今年是第 二次。申报县(市)和乡镇 的民间艺术,均是当地影响 转色、最有代表性和影或艺术 形式,既包括美术、书式、既包括美术、 音乐、舞蹈、戏剧、艺术、 杂技和民俗等传统艺术、 动、农民画等当代艺术形式。

## 发挥中医药在疫情防控中的独特作用市二医院推出中药"预防茶"

本报讯(记者韩学敏 通讯员赵晓堂)当前天气炎热,新冠肺炎疫情反弹,为充分发挥中医药在疫情防控中的独特作用,提高群众免疫力,针对不同的用药人群,沧州中西医结合医院推出方便饮用的"预防茶",包括普通型、老年型和儿童型三种。

者,为其送去甜爽和健康。 中药"预防茶"配方主 要有广藿香、蒲公英、芦

专家提醒广大市民,茶水最好当天服用,不宜长时间存放。另外,中药饮片的质量直接影响中药的疗效,沧州中西医结合医院的中药饮片质量验收由医院的中药鉴别专家把关,市民可放心使用。

## 凝聚高质量跨越式发展的磅礴力量

### 一市政协十二届一次会议开幕侧记

本报记者 李其征

肩负新使命,不负新时代,奋进新

8月22日,市政协十二届一次会议 在沧州国际会议中心开幕。400多位市 政协委员汇聚一堂,紧紧围绕全面建设 现代化经济强市、美丽沧州,在凝心聚 力促进发展中积极建睿智之言、献务实 之策,凝聚推动沧州高质量跨越式发展 的磅礴力量。

上午9时,激昂的国歌声响起,市 政协十二届一次会议正式开幕。

"市第十次党代会确立了沧州未来五年的发展目标、战略任务和具体路径。全市各级政协组织和广大政协委员要紧紧围绕市第十次党代会确定的目标任务,充分发挥专门协商机构作用,不断深化协商民主、拓展民主监督、加强参政议政,唱好服务大局的主旋律。"

"要以深入开展'两转两促三思考'思想大讨论实干大行动为契机,树立一流标准,激发工作热情,锤炼务实作风。要解放思想拓视野,积极'走出去''引进来',更新观念、开阔眼界,对标先进、跨越赶超,以思想的'破冰'实现发展的'突围'。"

市委书记康彦民的讲话振奋人心, 极大地鼓舞了政协委员们的士气,也开 启了做好新一届政协工作的崭新篇章。

随后,十一届市政协主席宋有洪代 表政协沧州市第十一届委员会常务委员 会作工作报告。

"坚持不忘初心、把牢方向,加强党 对政协工作的全面领导""坚持围绕中 心、服务大局,助推沧州高质量跨越式发 展""坚持强化担当、履职为民,为保障 和改善民生建言献策"……回望十一届 市政协履职期间,硕果累累,收获满满。 字里行间催人奋进,台上台下心生

共鸣。委员们认真聆听,不时低头记录。此刻,思想在交融,共识在凝聚。 展望未来,委员们信心满怀。

10时20分左右,市政协十二届一次会议开幕会结束。走出会场的委员们步伐矫健、激情涌动,为全面建设现代化经济强市、美丽沧州的履职思路愈加清晰。

"坚定不移践行以人民为中心的发展思想,彰显'人民政协为人民'的本色担当,真正把好事办到群众心坎上。市委书记康彦民的讲话让我激情澎湃。"李柏松委员表示,要切实提高履职能力,时刻关注群众诉求,倾听群众心声,传递基层声音,以开展"我为群众办实事"实践活动为抓手,切实解决好群众

身边的操心事、烦心事、揪心事,不断 提高人民群众获得感、幸福感、安全感。

"市委书记康彦民在讲话中提到,要 发挥政协'人才库''智囊团'作用,聚 焦京津冀协同发展、沿海经济带建设、 大运河文化带建设、新型城镇化建设开 展深度调研,这为我今后的履职工作指 明了方向。"李佳伦委员表示,在今后工 作中,将进一步增强政治把握能力、调 查研究能力、联系群众能力、合作共事 能力,为推动沧州高质量跨越式发展贡献自己的力量。

征程万里风正劲,扬帆起航再出发。市政协委员们纷纷表示,要牢牢把握"奋斗目标"聚共识、献良策、建诤言、作贡献,凝聚起推动沧州高质量跨越式发展的磅礴力量,奋力开创全面建设现代化经济强市、美丽沧州新局面。

## 勇立潮头催奋进 策马扬鞭启新程

(上接第一版)全市综合经济实力稳步提升、社会民生事业全面进步、社会 大局和谐稳定、政治生态持续优化净化,谱写了沧州经济社会发展的新篇章。

这些成绩的取得,是党中央和省委 正确领导的结果,是全市广大干部群众 勠力同心、埋头苦干的结果,也凝聚着 各位人大代表、政协委员的辛劳和智 慧。回望来时路,市十四届人大坚决贯 彻落实党中央决策部署和省委、市委工 作要求,聚焦我市发展大局和民生福 际,我们向各位辛勤奉献、默默付出,为全市发展呕心沥血的代表和委员表示衷心的感谢!

"纷繁世事多元应,击鼓催征稳驭身"。今年是中国共产党成立100周年,是"十四五"规划开局之年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的起步之年。刚刚胜利闭幕的市第十次党代会,擘画了未来五年全市改革发展的宏伟蓝图,确立了"一四五九"工作思路,向全市发出了全面建设现代化经济

强市、美丽沧州的动员令。真正将党代会既定的"规划图""路线图"变成是"施工图""实景图",更需聚万众之智,纳各方之策,汇集起推动沧州高信,各位代表、委员一定会不辱使命、深入负望,以高度的责任感和使命感,深入研究探讨、广泛汇集共识、积极建言资政,确保"十四五"开局迈准迈稳,迈出新成效。

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。我们深信,有以习近平同志为核心的党中央领航定向,有省委和市委的坚强领导,有广大党员干部担当尽责,有全市人民同心同向,沧州一定会绘出更加壮美的画卷,不断开创新时代全面建设现代化经济强市、美丽沧州新局面。

预祝大会圆满成功!



献县引导环保除尘产业,积极适应业态变化和发展需要,不断淘汰落后产能。他们与科研院所合作,引进先进工艺与设备,完成技术改造,推动产业向技术密集型转变。目前,全县30多家骨干企业国内外订单大幅增加,其中,袋式除尘设备、高压静电式除尘设备等产品在国内市场占有率已达到15%以上。

傅新春 魏志广 摄

## 中超联赛第二阶段 将于12月开启

#### 沧州雄狮队将对阵申花武汉天津大连四队

本报讯(记者周洋)8 月15日,2021赛季中超联赛第一阶段正式落下帷幕,争冠组和保级组的各8支球队全部出炉,沧州雄狮队最终进入保级组。第二阶段中,沧州雄狮队将和上海申花队等4队进行两回合共8场比赛的角逐。

在广州赛区,沧州雄狮 队第一阶段的14场比赛取 得了2胜4平8负的成绩, 积分为10分,排名赛区第7 名。按规定,广州赛区的5 至8名球队河南嵩山龙门 队、重庆两江竞技队、沧 州雄狮队和青岛队,将和 苏州赛区的5至8名球队上 海申花队、武汉队、天津 津门虎队和大连人队在第 二阶段共同组成保级组。 根据"第一阶段同赛区球 队不交手"的规则,在第 二阶段比赛中,沧州雄狮队 将和苏州赛区的这4支球队 分别进行两回合共8场比赛

的角逐,然后累加第一阶段的比分再进行排名,后两名球队将和中甲3、4名进行升降级附加赛。

由于为中国男足参加 世界杯预选赛亚洲区"12 强赛"让路,今年中超联 赛第二阶段将于12月1日 到2022年1月3日进行。沧 州雄狮队相关人士告诉记 者,球队将利用好这战 赛时间,积极进行技战 以外争早日在第二阶 段中拿足分数,提前保级成

此外,虽然中超联赛两阶段时间跨度过大,但沧州球迷们这段时间可以关注一下沧州雄狮队参加2021年中国足协杯的情况。今年足协杯正赛阶段将于10月16日拉开大幕,身为中超球队的沧州雄狮队自动晋级32强,这项杯赛冠军将获得2022年的亚冠联赛参赛资格。

### 孟村消防救援大队 联合多部门开展仓储物流企业消防安全检查

河北建新化工股份有限公司

年产2000吨成色剂项目

环境影响评价第二次信息公示

临港经济技术开发区西区(现有厂区内)建

设年产2000吨成色剂项目。现进行该项目

环境影响评价公众参与信息公告,征集有

关意见,公众可在网站(http://www.bohaitoday.

cn/h-nd-42887.html# np=2 1355) 查询或致

料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮

索取信息和提出意见的期限:2021年8

河北建新化工股份有限公司

箱13292701220@126.com

月13日-2021年8月26日。

河北建新化工股份有限公司拟在沧州

为切实提高仓储物流企业消防 安全管理水平,确保辖区消防安全形 势稳定,近日,孟村消防救援大队联 合多部门对全县仓储物流场所展开 了拉网式排查。

检查过程中,对消防安全主体意识明晰、自主管理水平较高的单位存

爱彼爱和新材料有限公司

5000m3氧化硅气凝胶扩能改造项目

环境影响评价第二次信息公示

「区建设爱彼爱和新材料有限公司

5000m3氧化硅气凝胶扩能改造项目,并委

托河北欣众环保科技有限公司对该项目

进行环境影响评价。现进行该项目环境

影响评价公众参与第二次信息公告,征集

有关意见,公众可在网站(http://www

bohaitoday.cn/h-nd-42992.html)查询或致

电兰经理,电话:0317-7585357,查阅项目

相关环评资料及下载反馈意见表,可将反

索取信息和提出意见的期限:2021

爱彼爱和新材料有限公司

馈意见发送至邮箱549113381@qq.com。

年8月16日-2021年8月27日。

爱彼爱和新材料有限公司拟在现有

在的一般隐患,指导单位立即整改、消除隐患;对存在重大火灾隐患的, 挂牌督办、限期整改。同时,消防宣 传人员走进仓储物流场所,结合仓储 物流场所和季节特点,向员工开展有 针对性的宣传教育,培训消防安全技 能,确保企业员工人人重安全、知防 火、懂自救、会逃生。

下一步,孟村消防救援大队将对全县仓储物流企业进行全面排查,实行"一企一档"制度,采取技术帮扶、警示约谈、挂牌督办等措施,确保仓储物流企业消防安全。

刘亚群



